

## BILJKE SU FASCINANTNE

Međunarodna manifestacija „**Dan fascinacije biljkama**” 2019 održaće se po peti put širom sveta pod okriljem **Evropske organizacije za biljne nauke (EPSO [www.epsoweb.org](http://www.epsoweb.org))**. Cilj manifestacije je da naučnici zajedno sa ljubiteljima prirode pokažu da je nauka o biljkama izuzetno važna za poljoprivredu, hortikulturu, šumarstvo i farmaciju. Jedna od glavnih poruka ove manifestacije je skretanje pažnje javnosti na značajnu ulogu biljaka u očuvanju životne sredine.

**Svi su dobrodošli da se pridruže ovoj inicijativi!**

**Pozivamo sve, od škola do poljoprivrednih proizvođača**, da se pridruže i da zajedno obeležimo „Dan fascinacije biljkama”. Širom sveta mnogi instituti, univerziteti, škole, botaničke bašte, muzeji i rasadnici su otvorili svoja vrata tokom ove manifestacije. Na našem sajtu u delu „Dan fascinacije biljkama – uspešne priče” (FoPD Success Stories) možete pogledati različite događaje koji su se širom sveta održali prethodnih godina.

**Dan fascinacije biljkama** biće obeležen nizom raznovrsnih događaja na gradskim trgovima, parkovima, u kulturnim centrima i pozorištima sa ciljem da se ukaže na značaj biljaka i očuvanje biodiverziteta.

**Pozivamo vas da nam se pridružite** u organizaciji i da na kreativan i edukativan način obeležimo Dan fascinacije biljkama. Ujedno imamo priliku da učestvujemo u zajedničkom obaranju rekorda od 1000 događaja organizovanih širom sveta prilikom obeležavanja ove manifestacije 2017. godine. Dan fascinacije biljkama se obeležava 18. maja, ali se različiti događaji mogu organizovati tokom celog meseca.

**Biljke su fascinantne.** Botaničari procenjuju da je ukupan broj biljnih vrsta oko 250 000. Zaista je fascinantno saznanje da jedna mirišljava začinska biljka, kao i jedna ukrasna biljka prekrasnog cveta ili jedno ogromno drvo vode poreklo od sićušnog semena posađenog u zemlju.

**Podizanje svesti!**

Na sajtu Dan fascinacije biljkama (FoPD website) možete preuzeti logo ove manifestacije („PR-toolbox”). Za najavu događanja na našem sajtu molimo vas da kontaktirate nacionalnog koordinatora za Srbiju. Za druga dodatna pitanja možete kontaktirati globalnog koordinatora.

Radujemo se novim fascinantnim događajima!

**[#plantday](#)**

**[plantday@epsomail.org](mailto:plantday@epsomail.org)**